HLOGOSOL

BRUKSANVISNING

BRUKSANVISNING | ORIGINAL.

Art. nr: 0458-395-0840
REV: 2

°°°e ]

t‘ ‘b

— 10G0S0
. . e~ * B L .
o

ol,

18 / 23 HK BENSINMOTOR
BRIGGS & STRATTON

Denna bruksanvisning ar en bilaga fér montering
av bensinmotor till Logosols bandsagverk.
For évrig montering, sakerhetsinstruktioner och installningar,
se bruksanvisningen till ditt bandsagverk.

Las igenom bruksanvisningen noggrant och forsta
innehallet innan du anvander sagutrustningen.



HLOGOSOL

INGAENDE PAKET

ﬁ@@@

8200-000-0054 / 55

18 hk bensinmotor (exkl / inkl elstart)
Briggs & Stratton

8050-000-0070

23 hk bensinmotor
Briggs & Stratton

(3
®
®
|

Numrering monteringsfoéljd

8200-000-0069

Elstart
18/23 hk

8200-000-0056

Ljuddampare
och grenrér, 18 hk

8400-000-0067

Bensindrift
18/23 hk

8050-000-0071

Ljuddampare
och grenrér, 23 hk

SLUTMONTERING AV SAGHUVUDET
18 / 23 HK BRIGGS & STRATTON

Las igenom hela instéllningsanvisningen innan installningen pabdrjas,
och félj sedan anvisningen steg for steg under instéllningen.

Efter montaget, f6lj instruktionerna i sdgverksmanualen under rubriken
Instaliningsféljd for att slutfoéra installningen innan uppstart av maskinen.



18 / 23 HK BENSINMOTOR

& VARNING! Tunga lyft! Risk for personskador. & VARNING! Risk for klamskador.

0 Var alltid tvé personer vid tunga lyft. Bar skyddshandskar och hantera motorn
varsamt nar den stalls ned pa motorhyllan.

MONTERING: MOTOR OCH GASVAIJER

Motorn skall monteras pa motorhyllan och fixeras med
fastskruvarna. Centrifugalkopplingen skall monteras, dven
driviemmen och gasvajern maste monteras pa sagverket.
Folj monteringsanvisningen och ga sedan igenom maskinens
installningsfoljd nar montaget ar klart.

/
@ Montera grenroret och i

ljuddédmparen pa motorn.

Montera motorn pa motorhyllan:

@ Montera motorn pa saghuvudet innan
saghuvudet stélls pa ralsen. Var tva personer
nar motorn lyfts pa plats. lllustrationen

nedan visar halbilden fér montage
av Briggs 18 hk respektive 23 hk.

W 4 x — M8x45

DB 4x-ws
4x-M8
Toppvy:
8751 /B751 PRO,N1I8 hk Briggs & Stratton | 0 _
I | —
O B
lo e—% || |
] T a
T Y |
- °
& “
B1001, 23 hk Briggs & Stratton 1
jnmil [nmnl S
g
o i |
a__ I |
N VI o
® ® %




HLOGOSOL

SISIOE W' ©

Montera centrifugalkopplingen pa axeln,
fixera kopplingen med krysskilen.

1 x-9021-014-0003

1 x = 3/8UNFx32

1 x = SRKB11x35x2

4 x —03-02448

1 x-03-02053

Tra pa driviemmen runt det drivande hjulet
och 6ver spannaren.

1 x-9020-011-0091

Smart Set

Dessa montage (5-6) skall inte utféras
om maskinen skall utrustas med
Smart Set (se Smart Set-manual).

Montera vajerdnden i gashandtaget
och tré sedan in den i holjet.

1 x—8000-001-6054

1 x —8000-001-6057

1 x —8000-001-6060



wa
0o

wa
0o

@

Montera handtaget pa handtagsroret.

Om detta handtag monteras:

Kapa vajerholjet sa det blir 1600 mm.

1 x—=M6x50

1 x — M5x50

1 x—-M6

1x — M5

1 x—=M6x50

1 x — M5x50

1x-M6

1x =M5

D

Dra vajer och vajerhdljet i handtaget enligt
illustrationen.

Om detta handtag monteras:

Vajerhéljet = 2900 mm.

18 / 23 HK BENSINMOTOR




HLOGOSOL

Slapp pa ventilkapans fastskruvar och
e plocka bort den fran motorn. Detta ar
nodvandigt for att komma at gasreglagets

ovre faste som sitter under ventilkdpans
nedre hdgra horn, se bild 8.

Slapp nu pa gasreglagets bada fastskruvar
och plocka bort det ifran motorn.

Montera nu tillbaka ventilkapan

pa motorn. Var nogrann sa att
ventilkadpspackningen ligger i sparet
pa kapan vid atermontage.

@ Slapp pa gasvajerns faste pa framsidan
av motorn och ta bort vajerdnden fran

dess faste. Arbetet underlattas om man
anvander en tang for att ta bort vajerdnden.

Smart set
Dessa montage (9-11) skall inte utféras

/63
om maskinen skall utrustas med Smart «&@

Set (se Smart Set-manual). Ga vidare till

steg 12. /

Montera gaslanken pa vajerhallaren,
las sedan montaget med lasbrickan.

@ Montera nu vajern i vajerhallaren.




18 / 23 HK BENSINMOTOR

A VARNING! Risk for allvarlig skada. VARNING! Risk for brannskada. Motorn och
dess ljudddampare blir mycket heta saval under
Innan du utfér justering av gasvajerns drift som efter stopp.
spanning pa motorn: Vrid tandningsvredet
till 1age OFF och stang bensinkranen. Lat motor och ljuddampare svalna innan du

utfor justeringar eller underhall pa maskinen.

Starta alltid maskinens motor fran
operators-platsen. Stang alltid av maskinen
innan justering av gasvajerns spanning

pa motorsidan.

GASHANDTAGETS JUSTERING

e Borja med att stélla in gasvajerns
justering vid gashandtaget sa att
du har lika mycket justerman
at bada hallen (1).

e Fast vajerholjets andra ande
i klamman pa motorn (2).

e Skruva fast vajern i nippeln (3).
Kontrollera att gasreglaget ar i
neutral/opaverkad position nar
detta gors.

e Kontrollera att du har 1-3 mm spel
i gashandtaget och att vajern 6per
fritt. Vid behov sa justera vajerns
strackning vid gashandtaget (1).

e Starta motorn och kontrollera att @
den gar pa tomgang och
att sagbladet inte ror sig nar @
gashandtaget ar i vilolage.

Vid behov sa justera vajerns
strackning vid gashandtaget (1).

e Fixera justeringen med hjalp

av kontramuttrarna (4).




HLOGOSOL

& VARNING! Risk for allvarlig skada. & VARNING! Risk for brannskada. Motorn och
dess ljuddédmpare blir mycket heta saval under
0 Maskinens gangjarnsbrytare maste monteras drift som efter stopp.
innan maskinen tas i bruk.

0 Lat motor och ljudddmpare svalna innan du
utfor justeringar eller underhall pa maskinen.

0 Stang alltid av maskinens motor fran operator-
splatsen innan arbete utfors pa sdghuvudet.

sidan av kdapan dar det inte ar ndgot gangjarn
monterat. Notera att sladdens utgang skall
vara riktad mot motorhyllans centrum.

@ Montera nu sékerhetsgangjarnet pa den

@W ﬂ) 2 X — M6x25

@W ﬂ) 2 X — M6x30
1 x—-03-01997

1 x-03-02080
% 2 x—-03-02182

Koppla nu in sdkerhetsbrytaren pa motorn
enligt skissen.

e Kopplain (1) pa den nedre kontakten
pa motorn.
e Fixera sedan (2) pa den o6vre skruven.

Sa har kontrollerar man sedan
sakerhetsfunktionen: Borja med att
O6ppna kdpan. Fran mandverplatsen
vrider man tandningen for att starta
motorn. Om motorn inte startar nar
man vrider nyckeln ar montaget korrekt.
Om motorn startar med kapan 6ppen,
stang av motorn fran mandverplatsen.
Dubbelkolla sedan inkopplingen och
kontakta Logosol for support.




MONTERING: ELSTART

Om motoralternativet levererats med
elstart kopplas den in enligt beskrivning:

Borja med att koppla in kontakten

med den réda kabeln pa motorn (1).
Kabeln ligger tillsammans med motorns
bruksanvisning. Koppla sedan ihop den

med stickkontakten/+kabeln (2).
+Kabeln skall sedan kopplas in
pa utgangen pa generatorn (3).
Den andra dnden kopplas pa
batteriets pluspol.

@W 2 X — M6x20
@ 2 x-M6

Koppla nu jordkabeln till motorns
jordpunkt. Den andra dnden skall
kopplas till batteriets minuspol.

Batteriet placeras i skyddsladan och

spanns fast med spannrem enligt nedan.

Rod kabel

18 / 23 HK BENSINMOTOR




HLOGOSOL

Bra jobbat!
Nu ar montaget av motorn klart och du ska nu ga tillbaka

till manualen for ditt bandsagverk och fortsatta med
installningsfoljden, ta vid dar enligt nedan instruktioner.

INSTALLNINGSFOLIJD
Las igenom hela installningsanvisningen innan installningen pabdrjas,
och folj sedan anvisningen steg for steg under installningen.

VIKTIGT!

For att sakerstalla god funktion hos sagverket ar det viktigt att innan
uppstart justera in saghuvudet for att den skall ge ett tillfredstallande
sagresultat. Folj instaliningsfoljden nogrannt! Vissa justeringar paverkar
andra installningar hos maskinen.

10






HLOGOSOL

Arkivvagen 6, SE-871 53 Harnosand, Sweden
+46 611-182 85 | info@logosol.com | www.logosol.com



